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У првим реаговањима на смрт руског бизнисмена Бориса Березовског који је преминуо у
Лондону под за сада неразјашњеним околностима, поједини руски политичари и
познаваоци политичких прилика нису имали речи хвале за тог олигарха, који је у Русији
осудјиван за малверзације, наводи агенција Франс прес.

  

  

Комунистичке партије Генадиј Зјуганов рекао је у изјави агенцији РИА Новости "да нема
лепу нити похвалну реч за Березовског".

  

Он је навео и да је Березовски сам признао пред смрт да је "живео ни за шта, остављен
без породице, домовине, новца и пријатеља".

  

"Његов крај је у потпуности у складу са тим", рекао је Зјуганов.

  

Березовски се својевремено бавио научним радом да би са доласком перестројке
искористио предности новог времена и обогатио се.

  

Касније се нашао на удару председника Владимира Путина који је ушао у обрачун са
домаћим олигарсима због чега је Березовски затражио и потом добио политички азил од
британских власти 2003. године.

  

Березовски је из Лондона наставио да критикује руске власти, а у протеклих неколико
месеци могло се чути да је упао у депресију и да је променио многе дотадашње ставове
до жеље да се врати у Русију.
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"Нема много људи који би рекли нешто добро за њега, тако да је боље да ћутимо",
написао је на свом твитер налогу опозициони лидер Борис Немцов, подсећа АФП.

  

Међу онима који су реаговали на његову смрт је и лидер Либерално-демократске партије
Владимир Жириновски, који се последњи пут видео са Березовским у јануару.

  

"Био је спреман да се врати у Русију под било каквим условима. Изгледао је уморно, очи
су му изгубиле сјај", рекао је Жириновски у изјави радију "Ехо Москве".

  

Како је рекао, Березовски је био "спреман да затвори случај Литвињенко" у замену за
повратак у домовину, мислећи на тровање бившег руског агента Александра
Литвињенка 2006. у Лондону, о чему се води случај пред британским судом, а који је и
главни камен спотицања у односима Британије и Русије.
  У интервју "Форбсу", Березовски је похвалио Путина за његову "снажну вољу".

  

Путинов портпарол Дмитриј Песков рекао је у суботу у изјави руској државној телевизији
да је Березовски писао руском председнику да жели да се врати кући и да је тражио
"опроштај за своје грешке".

  

Березовски (67) је пронађен мртав у његовој кући у близини Лондона у суботу поподне, а
британска полиција упутила је специјалне стручњаке за хемијску, биолошку и
радиолошку опасност како би се установиле околности његове смрти будући да је он
преживео атентат 1995. године.

  

Адвокат руског олигарха Александар Добровински рекао је да је Березовски вероватно
извршио самоубиство као резултат депресије због дугова, а сам Березовски је у
интервјуу за руско издање листа "Форбс", који је дао дан пред смрт, рекао да је изгубио
смисао живота и да жели да се врати у Русију и посвети научном раду.

  

(Блиц)
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